Hanor Ha UMyLLEeCcTBO
opraHu3aumn



Hanor Ha nMyLLLEeCTBO OpraHmM3aLumi

= [IpssMOM pernoHanbHbIN Hanor.
YctaHaBnmaeTca rn. 30 HK PO u
3akoHaMu cybbektoB PO, BBOAUTCS B
NENCTBUE 3aKOHaMKN cybbekToB PO,



HanoronnartenbLlnKu

= HanoronnatenbsLwmKaMm Hanora
NPU3HAOTCS OpraHM3aunmn, UMetoLme
MMYLLIECTBO, NMpu3HaBaeMoe 06 bEeKTOM
HanoroobnoXXeHus.

He npu3HatoTca nnarenbiymkamm HHU:

1. OpraHu3aumu, IBNSOLLNMECS OpraHM3aTopaMu
OnnMnMnckmnx 1 MNMapannuMnUUCKnX urp.

2. OpraHusauuuy, NnpuMeHalLLme cneunasnbHble
HaNIOroBble peXxuMbl.



Ob6beKkT HaNoroobo0XXeHns

= [IBMXXMMOE 1 HeABMXXMMOE UMYLLECTBO,
yuynTbiBaeMoe Ha banaHce opraHu3aumun B
KayecTBe 0bbekToB OC B nopsiake,
YCTQHOBNEHHOM A/151 BeleHUs1 ByxranTepcKkoro
yyeTa ([MBY 6/01 «Y4yeT OCHOBHbLIX CpeacTB».)

n He npusHarTcss 06bLEKTOM 06/10)KEHUS !

— 3eMersibHble YYACTKN U UHble 0ObEKTDI
NpUpoaONOsb30BaHUS;

— NImywecTtBo. NpnHaanexatllee BOOpY>XEHHbIM
cunam PO.



Hanorosas 6a3a

= Hanoroeas 6a3a onpeaensercs Kak
cpeaHeroaosasi CTOMMOCTb
nMyLlecTBa.

= B oTHOWeEHUN oTaenbHbIX 06bEKTOB
HeABMXMMOCTN -KaK KaaacTpoBas
CTOMMOCTb NO COCTOSAHUIO Ha 1
SAHBapA oT4yeTHoro roaa (cr. 378.2 HK

POD)



Hanorosas 6a3a

X X X+t X, X,

CpeonsaaCmoumocmovlmywecmea = 1
n-—+

rae

X_—OCTaTo4Hasi CTOMMOCTb Ha NepBoe YNC/IOo
Mecsaua,

N — YNC/I0 MeCALEB B Nepuoze.



Hanorosas 6a3a

= ABAHCOBbIX TIJi1aTeXX 3a OTUYETHbLIN
nepmoap (kBaptan, nonyroauve, 9
MecsileB) =

CpeoHass  CTOMMOCTb  WUMyLLUecTBa  3a

OTYETHbIN Nepuop (KBapTan, nonyroaune, 9
MecsLeB) X Ha/oroesas CtaBka : 4



Hanorosas 6a3a

X X X+t X, X,

Cpe@nezoc)Oeaﬂcmoumocmbumymecmea = 1
n+

rae

X_—OCTaTo4Hasi CTOMMOCTb Ha NepBoe YNC/IOo
Mecsaua,

X ., —OCTaTO4Has CTOMMOCTb MMYLLECTBA Ha

1 nekabps oT4eTHOro roaa,

N — KOJIMYECTBO MECSLIEB B OTYETHOM roay.



Hanorosas 6a3a

= Hanor Ha MMyLLEeCTBO co
cpegHerogoBon cromMmoctu (3a ropg)

CpegHerogoBasi CTOMMOCTb WMMYLLECTBa 3d
OTYETHbIW oA X HANOorosasl CTaBKa



HanoroBagd CTaBKa

= HanoroBble CTaBKM yCTaHaB/MBAKOTCA
3aKOHaMK cybbekToB PO 1 He MoryT
npeBbIWaTh 2,2%.

= B MockBe penctByeT ctaBka 2,2%.



[lopaaoK ncymncneHna Hanora

m >H3aroa = Hb * i

m JHOTY. nep. = V4 * Hb * |



HanoroBbI 1 OTYETHLIM NEPUOAbI

= HanorosbiM nepnoaoM NpuU3HaEeTCA
KaneHaapHbIX rof.

= OTyeTHBIMM NepuoaamMm npusHarTcd 1
KBapTas, nos roaa, 9 mecsaues.

CybbekTbl BrpaBe He yCTaHaBMBaATb
OTYETHbIE NMEepUobl.



